
Ako imate problem s razchitaneto na kirilicata
i izpolzvate Internet Explorer, natisnete desen buton na mishkata, posochete "Encoding" ot menuto, koeto shte se poiavi, i ot spisaka

izberete "Cyrillic (Windows)"
i izpolzvate Netscape Navigator, izberete ot menuto nai gore "View", posle "Character Set" i ot spisaka izberete "Cyrillic (Windows-

1251)"
i izpolzvate Email client kato Outlook, Eudora ili Netscape Communicator, togava zapishete prikachenia fail na jelano ot vas miasto i

se opitaite da go otvorite s Internet Explorer ili Netscape
opitaite na slednia adres http://www.bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html
ili opitaite na slednia adres http://www.bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.pdf

Ako imate problemi po otnoshenie na biuletina pishete na info@bulmn.com

 

„А Бог на мира, Който чрез кръвта на единия вечен завет е въздигнал от мъртвите
великия Пастир на овцете, нашия Господ Исус, дано ви усъвършенства във всяко

добро нещо, за да вършите Неговата воля, като действа във вас това, което е угодно
пред Него чрез Исус Христос, на Когото да бъде слава във вечни векове. Амин.”

(Евреи 13:20, 21)
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Съдържание

Един урок от Божието въплъщение
Свещеното писание и човешката история ни учат, че законите и постановленията, дори и дадени от Самия Бог, не
са достатъчни за тяхното прилагане. Без личния пример те са обречени да бъдат тълкувани и разбирани превратно
и погрешно от ограничения човешки разум...

Страна за ходатайство – Иран
Ислямската революция е донесла много кръвопролития, разделения и объркване в много от иранците. Огромните
жертви са донесли оскъдни плодове. Ислямската тирания е допринесла за по-голяма жестокост и корупция
отколкото системата, която тя замени през 1979 г. ...

Финанси
Възлюбени, в края на декември с Божията воля изпратихме в Индия за заплати (януари, февруари и март ) и
строежа на училищната сграда 3 225 евро, което е равно на около 208 585 рупии. От тях 81 500 за заплати и 127
085 за строежа ...

 

Един урок от Божието въплъщение

Свещеното писание и човешката история ни учат, че законите и постановленията, дори и дадени от
Самия Бог, не са достатъчни за тяхното прилагане. Без личния пример те са обречени да бъдат
тълкувани и разбирани превратно и погрешно от ограничения човешки разум. За значението на
личния пример можем да научим много от изобличителната 23 -та глава от Евангелието на Матей:
„Горко на вас, книжници и фарисеи, лицемери, защото море и суша обикаляте за да
направите един прозелит и когато стане такъв, правите го рожба на пъкъла два пъти повече
от вас." ( ст.15 ) Горките хора! Те си давали толкова много труд, за да обърнат езичниците в
прозелити и накрая, да чуят такава присъда. Да, сигурно много болезнен, но справедлив край на една
криворазбрана и кривоизпълнена мисия. Колко жалко, но не ви ли напомня на нещо това? Нима е
нужно да се ровим дълго в църковната история, за да намерим същата печална аналогия. Тази
присъда, колкото и страшно да звучи може да се отнася и за нас, ако пренебрегнем важното значение
на примера, който даваме. С лошия си пример книжниците и фарисеите изопачаваха старозаветното
учение за Бога и така се самоосъждаха. Нека обаче отидем по-нататък, като само за момент си
представим въздействието, което би имала новозаветната Проповед на планината, без вдъхновяващия

http://www.bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html
http://www.bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.pdf
mailto:info@bulmn.com
http://bulmn.com/
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__CONTENTS
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__TOPIC1
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__INTERCESSION
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__FINANCES
http://bulmn.com/
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__CONTACTS
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__TOPIC1
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__INTERCESSION
file:///Volumes/PROJECTS_W/Ivo/bulmn.com/Specials/Bulletins/Bulgarian/2009/01/index.html#ANCHOR__FINANCES


пример от живота на Исус Христос. Тя би звучала като празна утопия. От казаното до тук, можем да си
направим следния извод: Само когато, правилното учение е придружено и с правилния личен пример,
то може да оживее и да има преобразяваща сила.

Несъмнено това е една от най-важните причини за Божието въплъщение - жизнената необходимост на
човечеството от правилно познаване на Бога. За това Словото трябваше да стане плът и да живее
между нас ( Йоан1:14 ) Само така чрез личността и примера на Христос, невидимият и неограничен
Бог можеше да стане познаваем, а Истината - приета и разбрана.

Самият Исус, показа че няма по-ефективен метод за обучение от въздействието на личния пример.
Това беше и начина, по който Той обучаваше и формираше своите ученици. Общ, съвместен живот,
пряко обучение с изграждането на най-близки духовни и душевни взаимоотношения. Така Исус отново
пресъздаваше Божия образ и подобие във своите последователи.

Използването на този метод е задължителен при изграждането на църквата. Това е единственият
правилен и действащ модел! Нашият Господ ни остави отличен пример, но заедно с това и задачата да
се стремим да живеем като Него. Няма по-силно мотивиращ и променящ фактор от преживяните
взаимоотношения с Исус - 1Йоан1:1-3 : “Това, което беше отначало, което чухме, което видяхме
с очите си, което наблюдавахме и ръцете ни попипаха, за Словото на живота (защото
животът се яви и ние видяхме и свидетелстваме, и ви възвестяваме вечния живот, който
беше у Отца и се яви на нас); това, което сме видели и чули, него възвестяваме и на вас, за
да имате и вие общение с нас; а пък нашето общение е с Отца и с Неговия Син Исус
Христос.”

Висшето призвание за нас, Неговите свидетели е да разпространим чрез личния си пример
благоуханието от познаването на Исус. Във Филипяни 4:9 се казва: ” Това, което сте и научили, и
приели, и чули, и видели в мене, него вършете; и Бог на мира ще бъде с вас.” Голяма грешка би било
да се успокояваме, че днес с помощта на съвременните средства за информация Евангелието е
достигнало и до най-отдалечените краища на света и работата е свършена. Благодарни сме на Бога за
тази чудесна възможност, но Христос ни е призвал за нещо повече от това да занесем само
информация. Той иска да демонстрираме действието на Евангелието, чрез примера на един променен
живот. Очаква се, този живот да бъде нашия. Това е очебийното послание на книгата Деяния на
апостолите, чието действие продължава и днес. Ето и наставлението на Павел към Тит „Във всичко
показвай себе си пример за добри дела". Хората в света отчаяно се нуждаят от този пример, и ако не
го получат те трудно биха приели самото благовестие. Нещо повече, ако те не видят в нас, учениците
на Христос, ефективността на благовестието, нищо чудно да си помислят, че то е фалшиво. Добре е да
си припомним тази стара и изпитана истина, за да обърнем по-голямо внимание на себе си. Нашият
живот е примера, който даваме, а както разбрахме той не е без значение.

Николай Сомов, 
Здрава Основа - БММ

 
Страна на месеца за ходатайство – Иран

 

Иран

Площ 1 648 000 км2. В центъра пустиня, заобиколена от планини.
Население: 73 235 000. Столица: Техеран с население 9 400 000.
Официален език: фарси. Грамотност: 52%. Общ брой езици: 50.
Народностни групи 85: А - 73 Б - 4 В - 8 (А са народи, които са под
50% евангелизирани, Б - народи над 50% евангелизирани и със

значително християнско присъствие, В - над 60% християни). Религия: мюсюлмани 99%, християни
0,4%. Мисионери в Иран - нито един известен.

Молитвени нужди:

1. Ислямската революция е донесла много кръвопролития, разделения и объркване в много от
иранците. Огромните жертви са донесли оскъдни плодове. Ислямската тирания е допринесла за по-
голяма жестокост и корупция отколкото системата, която тя замени през 1979 г. Интензивна
антизападна и антихристиянска пропаганда е причинила обратния ефект, каращ много мюсюлмани да
търсят отговор на тези проблеми. Нека тази болка, причинена от този фанатизъм, омраза, жестокост и
религиозен екстремизъм да отвори много сърца за Господа на мира и врати за Евангелието.

2. Лидерът на Ислямистката революция Аятолах Хомеини умря през 1989 г. В негова памет е
построен мавзолей за 9 милиарда долара и въпреки това наследството, което той е оставил в сърцата
на иранците като горчивина и яд продължава да живее. Молете се демоничната система, която стои



зад Исляма да бъде строшена и хората да могат да видят любовта и благодатта на Исус и да дойдат до
Него. Молете се тази земя да бъде отворена за Евангелието.

3. Много ирански мюсюлмани от времето на революцията насам показват определен интерес към
Християнството. Разочарованието спрямо Исляма е мълчаливо, но широко разпространено. Вероятно
днес около

6 000 иранци са християни. Молете се те да бъдат първите плодове на изобилна жътва сред Иран.

4. Протестантските църкви обикновено са малки, затворени в себе си и страдащи преди
революцията. Травматичните промени в страната са увеличили посвещението и привързаността към
Църквата. Тези промени също са съборили някои деноминационни бариери между Англиканската,
Презвитерианската и Петдесятната църкви. Някои от тях са станали пламенни свидетели за Господ. От
дванадесетте пастора в Петдесятната църква десет са били хвърляни в затвор и един е бил
екзекутиран. Въпреки това много вярващи се присъединяват към тези църкви, независимо от
преследванията. За първи път персийските християни са в по-голям брой отколкото християните от
етническите малцинства. Молете се за тези вярващи, за тяхната твърдост във вярата и растеж в
Благодатта.

5. Мисионерските служения вече имат забрана да служат в Иран. Молете се за мисионерите,
работещи между иранците в Европа, Северна Америка и Австралия. Молете се вратата на Иран и
милионите неевангелизирани да се отвори за Евангелието. Някои от най-големите абсолютно
недостигнати народностни групи в света са в Иран. Молете се мисионерските агенции по света да се
молят, планират и работят заедно с иранските вярващи в подготовка за голямата жътва.

6. Недостигнатите народи. Молете се за всяка една от по-големите народностни групи, споменати
по-долу. Нито една от тези нехристиянски народностни групи не е достигната и само в 8 от 60-те от
тези народи има вярващи. Молете се специално за: 
* Народите в планините Загрос: Лури, Бакхтиари и Кашгай. Те са вероятно най-малко
достигнатите с Евангелието народи. Няма известен нито един християнин между тях нито пък някой,
който да е правел опит да ги достигне. 
* Турските народностни групи, наброяващи 10,5 милиона души с малцина вярващи между тях.
Повечето от тях никога не са чували Евангелието. 
* Народите на югоизток - Балочи и Брауй. Те са неспокойни и нещастни под иранско управление.
Между тях няма нито един християнин. 
* 66 438 села в Иран, като само в половин дузина от тях има постоянно християнско свидетелство. 
* 177 градчета и градове. През 1985 г. в тези градове и имало само 30 протестантски църкви. 
* Вярващите в Бахайската религия. Между тях няма нито един, който да е оставил тази фалшива
религия и да е станал християнин. Малко е било направено за евангелизирането на 5-те милиона
бахайци по света. Молете се Бог да издигне хора, които да работят сред тях.

7. Християнските помощни служения са с голяма стойност в Иран днес. Често те са били
единствения начин за достигане на болшинството от населението. Такива са: християнската
литература, християнските видеокасети, които са доста популярни, защото са забранени от
властта, християнското радио и изключително важния проект по превода на Библията на 35 езика
в Иран.

Бъдете изобилно възнаградени от Господ за Вашите молитви за тази страна.

 
Финанси

Възлюбени, в края на декември с Божията воля изпратихме в Индия за заплати (януари, февруари и
март ) и строежа на училищната сграда 3 225 евро, което е равно на около 208 585 рупии. От тях 81
500 за заплати и 127 085 за строежа.

Автора на Посланието към Евреите в 6:10 пише, че „Бог не е неправеден, та да забрави това,
което извършихте, и любовта, която показахте към Неговото име, като послужихте и още
служите на светиите.” В действителност помагайки на някой светия по какъвто и да е начин е
директен израз на нашата любов към самия Бог. Служението на БММ в Индия показва и доказва
любовта на българските християни към тяхния Спасител. Това служение показва израстването на
Българската Църква – вдигането на погледа й от себе си и насочвайки го към узрелите ниви.

Училището, което строим в Северна Индия е изцяло с български пари. Не сме взели заем от банки,
градим с темпото, с което се събират финансите. Преди година и половина на мястото, където сега е
училището имаше само оризово поле. С Божията помощ и щедростта на Българската Църква стигнахме
до тук ( вижте последните снимки на първото християнско училище зад граница ).



    

Боже на силите и славата, Ти знаеш, че този проект е за да се прослави Името на Твоя Син
Исус в Индия. Благослови тези, които участват с молитви и финанси за да се завърши това
училище. Покажи им вярността Си и благостта Си. Снабди нуждите им. Закриляй ги.
Прослави се чрез тях. В Името Исусово. Амин.

 

Сметката на БММ за набиране на средства за мисионерите е:
В левове:
РАЙФАЙЗЕН БАНК
Регионален клон ПЛОВДИВ 2
IBAN: BG40RZBB91551085302282 
BIC: RZBBBGSF 
Българска Мисионерска Мрежа

 

За контакт
Българска Мисионерска Мрежа (БММ)
http://bulmn.com
info@bulmn.com
гр. Пловдив 4004 
ул. "Стефан Ботев" 7
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